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Sujet : le livret 7 (découverte et début d'automatisation des réponses)

1. Observation des chandeliers : de combien de bougies avons-nous besoin
pour le compléter?

2. Découverte des réponses du livret 7 avec la fiche de I'éleve

Pour I'automatisation des réponses (répondre rapidement d une question de
livret), utiliser la méthode multimalin de Matthieu Protin (la plus performante
pour les dys).
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a) Ecris les nombres suivants :

A

26

Quatre cent onze: ......... Huitante-quatre .......... Cent nonante : ..........

Sixcents: .......... CentsiXioooeauenn...

......... _> escssse _> 786 _’ escssscsse _’ 796 _> _> _> esesssee
c) Combien y a-t-il de jours dans:
une semaine: 1 x7=............ 6 semaines:b6X7 =.eueiiin..
2 semaines:2xX7 =...ccceen.... 7 semaines:7 X7 =.cciiiiinn...
3 semaines:3X7=...cc.cc....... 8 semaines:8x7=...............
4 semaines 4 X7= ..ccceun.... 9 semaines:9X7= ...ccceeinn....
5 semaines:5 x7=............... 10 semaines: 10X 7= ....ccc.......
e) Effectue ces opérations c g U Liviets 34,5, 6
c | d U
8x4=...... 9x4=......
912 6
S| 7|4 3x6=.. TX3=.......
8| 5|8
-+ 9| 416 - | 21 3 8xb=..... bx4=....
7X4=...... 4x 6=.......
<
: - 6x5=....... 8x3=.......
Colorie la colonne ou la
f) RéSOUS ce probléme . soustraction ne sera pas possible.

Un plant de pomme de terre donne dix pommes de terre en moyenne.

Combien dois-je avoir de plants de pommesde terre si je veux récolter

300 pommes de terre
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a) Ecris les nombres suivants :

Quinze: .......... Quatre centun.......... Trois cent cinquante-deux : ..........

........ 44 ceseseans _> cesessee _> 567 _> cesessasese _> 573 _> ceseseans _’ cesessee
C) Effectue ces opérations| coiorie 1a colonne o I
soustraction ne sera pas possible. 16 36 40 24 29 23
c|d|u C d U

18 14 19 32 60 | 27

ggz 710 |4 36 |22 |28 |9 |46 | 17
—|— 9| 5|7 21 |57 |6 |54 |12 ] 30

20 13 | 35 | 56 15 | 48

Colorie les réponses du livret 6.

d) Quelle heure est-il ¢ Rappel : grande aiguille : minutes (livret 5)

S \ J \ | S \ | S
11 12 1 11 12 1 11 12 1

~ 10 N 2% ‘40\ 2% ~ 10 24
Co Y U g UMY
. 8 4. . 8 4y . 8 4
63
| | |
...... heure(s)........minute(s) ......heure(s)........minute(s) ...heure(s)......minute(s)

e) Résous ce probleme :

Voici le cbté de la rue ou les maisons ont des chiffres impairs. Contfinue a
numéroter les maisons. Si la derniere maison porte le numéro 63, combien vy

a-t-il de maisons
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© % Maths
a) Ecris les nombres suivants :

Neuf cent trois : Six cent douze.......... Nonante et un:

Mille deux: .......... Quatre cent trente-deux..............

b) Découvre ce que veut dire la fleche et complete cette série:

la case combien |l

indique dans

y a de croix:

X X X X X X
X X X X X X X X
X X X X X X X X X X X X X X X X X
X X X X X; X X X X X X% X X; X X X X

XXX
X x X
X X X%
X

S

c)Combien vois-tu de dizaines au total 2.............coennil.

d) Effectue ces opérations :| Colorie la colonne ot la > 6 4 7
soustraction ne sera pas possible.
c|d|u C d U 7
21 3|7
6|08 4| 813 6
— 1156 3
e) Mesure....
Un gcarré a quatre cbétés de la méme longueur.
Un rectangle a deux fois deux coétés de la méme longueur.
Mesure les cbotés de ces formes. ...
Colorie en jaune les rectangles, en vert les carres.
e CPL. M g 5 .
5 s g 3
£ 5 5 3
) Tt s
g : : :
s : z
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a) Ecris les nombres suivants :

N

Deux cent huitante-quatre: .......... Cent:......... Mille : ..........

Quatre cent soixante et un: .......... Quatre cent seize..............

c)Dans l'ordre croissant, relie les nombres pairs puis les nombres impairs.

-passe dans le centre des cercles... @

Comment

s'appelle - @
ce footballeur?
CENE)

livret2,3,4,5,6o0u772

d) Effectue ces opérations

c|d | u c d U

10x...=30 éx..... =18
S| 9 4 7X ... =28 7X ... =49
313 |8 4 / 4
612 6 9 x =63 4x.... =16

Colorie la colonne ou la
e) Résous ce probléme_ 31) | soustraction ne sera pas possible.

Cing escargofs font une course. Découvre quel escargot est arrivé le

premier a la feuille de salade. Colorie la coquille de chaqgue escargot.

- L'escargot bleu a autant d’'escargots devant Ilui que derriere lui.
- L'escargot jaune se trouve plus en arriere que I'escargot orange, mais plus
avant que [|'escargot

- L'escargot se frouve plus en avant que [|'escargot rouge.

e ic.




